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Звіт про роботу студентського наукового гуртка кафедри ветеринарної 

репродуктології тварин «Фізіологія і патологія молочної залози» за 2024-

2025 н. р. 

Наукова спрямованість гуртка. Наукова спрямованість гуртка Студенти 

факультету ветеринарної медицини – учасники наукового гуртка «Фізіологія і 

патологія молочної залози» при кафедрі ветеринарної репродуктології тварин 

Національного університету біоресурсів і природокористування України, 

вивчають широке коло проблем, пов’язаних з різними фізіологічними станами 

молочної залози, питання етіології, діагностики, патогенезу, лікування і 

профілактики захворювань цього органу в сільськогосподарських і домашніх 

тварин, відпрацьовують методики клінічних і лабораторних досліджень, 

необхідних для діагностики захворювань і їх диференціальної діагностики. 

Вивчаються різноманітні патологічні стани організму тварин, які впливають на 

функцію молочної залози.  

Заходи проведені гуртком протягом звітного періоду. Заходи проведені 

гуртком протягом 2024–2025 н. р. в студентському науковому гуртку «Фізіологія 

і патологія молочної залози» при кафедрі ветеринарної репродуктології 

Національного університету біоресурсів і природокористування України було 

проведено 12 засідань, окремі з яких відбувалися у дистанційному режимі, з 

огляду на графік навчального процесу та на військову агресією РФ проти 

України і продовження в Україні воєнного стану.  

Кількість членів гуртка – 18. Протягом 2024–2025 навчального року в 

студентському науковому гуртку «Фізіології і патології молочної залози» 

навчалося староста гуртка Савчук Катерина (4 курс 3 група), Рудніченко Дарʼя 

(4 курс 3 група), Некоз Олександра (4 курс 3 група), Мусевич Олег (4 курс 3 

група), Мельниченко Руслан (4 курс 11 група), Афоніна Анна (4 курс 11 група), 



Брик Анна (4 курс 11 група), Розпутня Вікторія (4 курс 11 група), Павлюченко 

Валерія (4 курс 11 група), Царенко Дар`я (4 курс 11 група), Бабюк Дар`я (4 курс 

11 група), Барбер Софія (3 курс 11 група), Бойко Карина (3 курс 11 група), Лошак 

Вєрджинія (3 курс 11 група), Огієвич Владислав (3 курс 11 група), Олійник Дар`я 

(3 курс 11 група), Ушакова Дар`я (5 курс 1 група), Дубєнок Валерія (5 курс 1 

група) 

Досягнуті результати роботи гуртка Друковані праці студентів-гуртківців 

студентського наукового гуртка «Фізіологія і патологія молочної залози» в 2024–

2025 н. р. У зв’язку з особливостями навчального процесу, зазначеними 

попередньо, проведення наукової роботи і спілкування зі студентами-

гуртківцями у 2024-2025 н. р. проводили переважно у вигляді індивідуального 

очного навчальнот консультативного спілкування та в дистанційному режимі. 

Перевага в науковому спілкуванні надавалася у вигляді консультацій та 

допомоги в опрацюванні літературних джерел і даних, одержаних студентами 

під час роботи в клініках ветеринарної медицини, а також надання 

діагностичних, лікувальних і профілактичних заходів у виробничих умовах, з 

метою підготовки і публікації матеріалів у збірниках тез студентських наукових 

конференцій і наукових статтях. Набуті гуртківцями знання і навички в 

підготовці наукових матеріалів для друку (опрацювання літературних джерел, 

збирання, аналіз і узагальнення дослідних даних, одержаних під час проведення 

експерименту, оформлення друкованої праці у вигляді тез або статті), стануть 

корисними також і в майбутній науковій і виробничій діяльності. Кількість 

студентів – учасників гуртка у виставках, форумах,  фестивалях 

Стратегія розвитку студентського наукового гуртка.  

1. Для розвитку гуртка і зацікавлення студентів плануємо запрошувати 

спеціалістів вузького профілю, які поділяться передовим досвідом і сучасними 

методами діагностики захворювань молочної залози (новітні біохімічні, 

індикаторні методи, застосування сучасних приладів і лічильників соматичних 

клітин). 

2. Проведення виїзних занять у господарства з сучасними технологіями 

виробництва молока, семінарів, майстер-класів, відвідування виставкових 



заходів для кращого розуміння гуртківцями сучасного рівня ведення молочного 

скотарства. 

3. Вдосконалення вже існуючих методів діагностики маститу та розробка і 

впровадження нових. 

4. Участь у семінарах, конференціях тощо.  

У поточному навчальному році робота студентів була зосередження на 

виконанні індивідуальних завдань, метою яких було поглиблення знань з 

дослідження молочної залози та пошук нових наукових гіпотез для досліджень. 

Результати діяльності гуртківців обговорювалися на щомісячних зібраннях 

членів гуртка.   

 

Керівник наукового гуртка,   

доцент кафедри ветеринарної      Масалович Ю.С. 

репродуктології тварин  

 

В.о. Зав. кафедри ветеринарної  

репродуктології, доцент      Деркач С.С. 


